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Emilvon e&liowong: ox*+Bx+y=0, a=0

1. Na AuBoUv o1 TapakdTw eCIOWOEIC :
a) 2x2—=7x+6=0 B) 4x*—-12x+9=0 Y 2x*—5x+4=0

1
) Ex2+2x+2=0 g) —3x%+5x—-2=0 6T) —x2—2x+4+3=0

2. Opoia kai o1 GI0WOEIS :
@) x2—(V2+2)x+V8=0 p >+ (V3+1)x+V3=0
Vo 22+ (2-V2)x—V2=0 0)  5x2—(V2-10)x—V8=0

e

3. Opola kai o1 GOWOEIG :

a) (x?—=2x)(x*4+3x—4)=0 B) (4x*—16)(x*—=5x) =0
) (x*+3x—-10)(x*+5x—-6)=0 ) (x*-81)(12x*—-6x+7)=0

4. a) Na AuBei n e¢iowon: [2x -1 =3
B) Av a,p ue a<B, civar o1 pilec Tou (a) epwTAPATOS , va AUCETE TV £Ciocwon: ax2+px+3=0

5. Na AuBouv o1 Tapakdrw e§0WOEIG :

o) [x2-3x+3|=1 )  [x*4+2x+8]=7
Y) |x?+3x —5| =|2x% — 4x + 5| 5)  |2x*+5x—3|+|2x>—-5x+2|=0

6. Na Bpebei 1o TARB0C TwV PICWV TwV TTOPAKATW ESITWOEWV YIa TIG OIAPOPES TIHEG TOU A e R

a) x*+(A—-4)x—-41=0 B) 2x24+ (4A1—-1Dx+5142-21+1=0
V) x2—0221=-3)x—-14-1)=0 ) (A=3)x*+2Q1-Dx+1+3=0
£) Ax*—(A1-3)x-3=0 o1) A=2)x*=-21+Dx+14+4=0

7. Na AuBoUv oI TTapakaTw £CIOWOEIS :
a. x’-9kx+14k*=0 . Xz—(2a—B)x—2aB:0 Y. Xz—(2G—3B)X—6OLB=0.
0. x’+a’(1-2x)=p*(2x-1) & (x-a)(x+a)=Ppx—-a’ OT.(x+a)(x—-P)+ap=2x"-op
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8. Aivetar n egiowon: x*> —(u-1)x+6 =0 (1) pe TAPAYETPO b eR.
a) Av n e¢iowon (1) €xel Auon 10 1, va Bpeite TNV TIPA TOU .
B) MNa =2 va Aucerte TV eCiowaon (1).

9. Aivetar n eGiowon: px® —(u-1)x-1=0 (1) pe TAPAPETPO = 0.
a) Av n egiowaon (1) €xel AUon 10 -2 , va BPEiTe TV TIPA TOU .
B) Na amodeitete 011 n egiowan (1) £xel TpaypaTIKES Pile¢ yia KGBE p =0

10. Na BpeBouv o1 apiBuoi a, B av n egiowan: 3x* —(5a.+2)x +B*—16 =0 £xel OIMAN AUon v X=0.

11. Aivovtal o1 e§lowoelg: x22x-3=0 (1) kar x2+ (3p-8)x + p2 - 3p =0 (2) o6mou n piIKPdTEPN PICa TNG
(1) eivar kai pi¢a g (2).
a) Na Bpeite Tnv i Tou - kai ) TG piceg TG eCiowang (2).

12. To TToIEG TIUEGTOU Y N €GiOWON px® —2(u—1)x+p—4=0 EXEI PiCEG TTIPAYHATIKEG ;

13. Na uttoAoyioBei 0 4 woTe o1 TTAPOKATW ECIOWAEIS VA £X0UV dUO PICES ITEC
a. (u—l)x2—2(p+1)x+p—220 B. x2+2(2—u)x+(l+u)2:0.
Y. (u+1)x2—(u+4)x+p—4:0 0. 2ux2+(5p+2)x+(4p+1):0.

14. Aivetal n egiowon: x2—2ux + p2-1=0 (1) pe TopdueTpo peRr.
a) Na amodeitete 011 yia KABe b e R negiowan (1) £xel dUo pileg Avioeg.
B) Na Bpeite TI¢ piCeg TNG Ciocwaong yia KABE u e R.
y) Na Bpeite yia ToIEG TIPEG TOU W e R 01 U0 pilec Avioeg aviikouv aTo diaoTnua (-2,4).

15. Aivetal n egiowan: Px2 — (U2-1)x-p = 0, pe TAPAWETPO = 0.
a) Na amodeicete 011 n dlakpivouaa Tng e¢iowang ivar A=( p2 +1)2,

B) Na amodeiete 011 01 pileC TNG €Ciowang €ival x, =y Kal x, = é

Y) N BPEiTe TIG TIPEG TOU p WOTE & |x, —X,|=2.

16. Aivetal n egiowon: px® +(2u—-1)x +u—1=0, Pe TAPAPETPO = 0.
a) Na amodeitete 611 n dlokpivouoa A Tng Ciowang eival avegptnTn Tou .
B) Na mmpoadiopioerte TIC piCeg TNG ECGiowang cuvapTACE! TOU .
Y) va BpEiTe yia TTOIEG TIPEC TOU [ N ATTOaTACN TWV PICWV NS £¢i0WaNg aToV Aova Twv
TTPAYMATIKWY apIBuwy €ival ion Ye 2 povades .



